

# 房祖名被公诉

## 因容留他人吸毒罪 面临最高三年刑期

据最高人民检察院微博透露,12月22日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对陈祖明(房祖名)提起公诉。根据法律规定,房祖名仅有一次上诉机会。

今年8月14日房祖名、柯震东在北京涉毒被抓,柯震东被刑拘14天后获释。房祖名被抓后承认已有8年吸毒史,并供认藏毒及提供场地供他人吸毒。

我国《刑法》第354条规定:“容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。”

针对房祖名涉嫌容留他人吸毒一案,北京市兆泰律师事务所律师郭小年分析认为,即使房祖名认罪态度较好,也不足以判处其缓刑。“因为他不存在自首情节,且吸毒时间较长,多次聚众吸毒,从情节上看应该比此前的歌手李代沫更严重。但如果房祖名认罪态度好,且有立功表现,可能会减轻处罚。但除非有重大立功表现,才可能会判处缓刑。根据已经披露的情节看,房祖名被判处缓刑的可能性较小。”郭小年说。文梦



“深入生活 扎根人民”

### 艺术家走进垌头村“种文化”

昨天,“深入生活,扎根人民”主题实践活动在登封市垌头村启动,郑州市艺术家王明山、阮志斌、张海龙、连德志等赶赴垌头村,与村民一起包饺子,观看贺新春文艺演出。

登封市垌头村被誉为“会唱歌的村庄”,村里已有百余人登上了央视《歌声与微笑》、郑州市春节联欢晚会等。为了提高村民的艺术水准,郑州群众艺术馆把群星讲堂设在垌头村文化广场,现场教授村民学习广场舞《共同的我们》,郑州市音乐家协会、市豫剧院则对村民开展声乐培训和戏曲培训。

在垌头村知青纪念馆内的贺新春文艺演出上,著名男旦连德志带来的《花木兰》选段引来阵阵喝彩,《村歌》《共同的我们》《歌唱祖国》则把演出推向高潮。国家一级演员刘晓燕颇有感触地对记者说,现在村民的生活对我们今后的创作很有启发,艺术不是来自于凭空想象,而是来自于生活。昨天,郑州市音乐家协会“深入生活、扎根人民”主题实践活动创作采风基地在垌头村挂牌,郑州市群众艺术馆也与垌头村结对子、“种文化”签约。郑州晚报记者 尚新娟

# 都是东至 差别这么大啊!

## 刘强东“奶茶妹妹”高调牵手 柯震东穿旧衣低调公益复出



昨日冬至,有两位“东”哥也跑出来亮相了——21日京东CEO刘强东与“奶茶妹妹”章泽天十指紧扣,高调参加“第十六届北大光华新年论坛”;台湾演员柯震东21日无酬出席公益活动,这是他吸毒后首次以个人身份出席公开活动,穿的还是拍《那些年,我们一起追过的女孩》时穿的旧衬衫。两位“东”哥一个高调一个低调,围观的小伙伴们反应也各有不同,都是“东”至,差别么大啊! 林灵汐

### 刘强东“奶茶妹妹”公开牵手

北京大学光华管理学院“第十六届北大光华新年论坛”21日举行,有微博网友拍到了京东CEO刘强东与“奶茶妹妹”章泽天牵手参加这一活动的画面。这个讲座会议一直只邀请政府、工商和学术界精英的,章泽天一个文科妹子,估计只是陪刘强东来的。两人虽然被路人抓拍过很多次在一起的照片,但这次第一次在媒体面前牵手,算是公开了恋情。

### 装扮:情侣装

当天章泽天一身黑衣,所背挎包的颜色与刘强东枣红色花围巾相映衬,十足情侣装装扮,两人十指紧扣一同步入会场,不时双眼对视,表情中洋溢着小情侣般的幸福。当晚两人还高调观看了“京东校园之星总决赛”,其间时常接头接耳,动作亲密,心情大好。围观的小伙伴们只能一声叹息:“人大的男生领着清华的妹子跑去北大显摆,这才是人生赢家。”

### 柯震东吸毒后首次复出

台湾演员柯震东8月在大陆吸毒被捕,形象一落千丈,也被大陆官方点名封杀。21日他无酬以个人身份出席公益活动。当天他收起过去的痞子样,穿着《那些年,我们一起追过的女孩》穿过的衬衫,与某基金会青少年一同购物,担任一日店长。长达4个月闭关,让柯震东直呼紧张:“毕竟有段时间,很久没拿麦克风了。”他还向媒体表示现在日子过得很简单,也很少花钱,“演艺圈朋友变少了,去KTV,都会跟公司报备”。是否害怕名字再出现在影视版?他说不会,自嘲“有什么比那件事(涉毒被逮)更可怕的呢?”

近来致力于公益活动,但还要多久,才会重新出现在大银幕上,柯震东回

### 装扮:旧衬衫

应称:“当然还是希望(演戏),因为我还是蛮爱演戏的。”他的经纪人方晓茹则表示,目前陆续有戏剧、广告、电影邀他演出,“主要是港台导演找他”,但又强调柯震东不急着手工作,希望能先好好沉淀。据悉,柯震东目前在某大学进修部念资讯管理,课程集中在一天里,其余时间会到公司看剧本。24日,柯震东还将在辅大英文系演讲,分享23年的生活经验,他透露可能“不会避免提到涉毒的事”。

柯震东做公益复出,除了柯粉们力挺之外,也受到不少围观群众质疑,有的说“大家果然对帅哥的容忍度更高呀”,也有的表示“柯震东借公益复出,不来内地啥都可以”,更有人直白地说:“公益是艺人最后的漂白粉!”

### 《一路上有你》接档“跑男”贺岁 明星街头变乞丐

金童女玉瞬间变成落魄鸳鸯,这不是拍电影,而是明年1月10日起每周六在浙江卫视接档《奔跑吧,兄弟》的明星夫妻真人秀《一路上有你》。节目组昨天曝光张智霖、袁咏仪,田亮、叶一茜,赫子铭、何洁三对明星夫妻的概念版海报,男神女神秒变男神女神。

《一路上有你》将拍摄地定在韩国,三对夫妇接受节目组设置的各种奇葩爆笑考验。过去只能通过狗仔队镜头窥探明星的大众,这次可以通过60个摄像头无死角直击三对明星夫妻的日常生活,无论是艺人起床时的素颜还是夫妻俩私密空间内的交流都会在电视上呈现。节目组公布的首款预告片以三对夫妇婚纱造型浪漫开场,不过瞬间发生情节大逆转——三对夫妇都变成乞丐装扮,甚至在寒风中的街头用报纸御寒、两人分食一个玉米。颖颖

### 《王牌》是什么?

林志玲“娃娃音”变“婆婆音”

昨日,谍战片《王牌》在京首次曝光,导演范建浚,主演梁家辉、林志玲、钟欣桐、邱君梅现身发布会。在贺岁档扛起三部大片的梁家辉还被林志玲亲自授予“劳模”称号,并戴上绶带,不过他却自侃像香港小姐。

《王牌》来自中国谍战史上的真实故事。梁家辉的角色是地下党,许多地下党人被捕,他想方设法营救同志。饰演革命同志的林志玲坦言对那段历史“不甚了解”,表演起来确实有挑战。林志玲透露角色年龄跨越半个世纪,还有被毁容的设计。梁家辉大赞林志玲这次的形象很颠覆,自己在片场都认不出她。她也把自己的娃娃音隐藏起来,变成低沉的“婆婆音”。秘诀是什么?“因为刚好配音是在冬天,嗓子会被天气影响到,声音也会有变化了啊。”难道,志玲姐姐的配音是在俺们“大疆都”完成的? 小林

